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niach. Wreszcie w innej skali w nowoczesnej elektronice cyfrowej, sieciach komputero-
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( ) ( )oy t kx t T= − (1)
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gdzie:
y(t) – ��9���	
�7:���
��

x(t – To) – ��9���	
	7:���
��

k – 
�����������	
������	����

To – ����	������	���	@����
�A�

E�����7��	����� ������	G�����	H�		@IA	��my

( ) ( )osTY s ke X s−= (2)
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G�����	H�	��9����	��	
�7:���	������	
�	��9����	��	7	9�	
	7:���	=<
��		��
��

( )
( )

( )
osTY s

G s ke
X s

−= = (3)

Transformata Laplace’a odpowiedzi im�����
	7	=<
��		��wna

( ) osTG s ke−= (4)
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( )
( )

osTG s ke
H s

S S

−
= = (5)
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( )sf t nT− (6)

gdzie:
Ts – czas impulsowania,
n – 
�������	#÷l.
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����	7	���	���:��	=<
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�����?

( ) ( )n
sZ f t nT z F z−⎡ ⎤− =⎣ ⎦ (7)
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( )
1

snTke
G s

ST

−
=

+ (8)
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6���7��7��	k = 5, n = 10, Ts = 1 s, T = 100 s,  mamy

( )
105

100 1

se
G s

s

−
=

+
(9)
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( ) ( ) ( )1 2G s G s G s= (10)

gdzie:

( )1
5

100 1
G s

s
=

+ (11)

( ) 10
2

sG s e−= (12)

6��	�8�
���	
�	
����	��	7	 ����� ������	G�����	H�	 �	 �����7��	����9����
���		%A-
TLAB mamy dla G1(s):

[ ]5l = (13)

[ ]100 1m =

Dla okresu impulsowania równego 1 s mamy

[ ] ( ), 2 , ,1, ' 'ld md c dm l m zoh= (14)

���
L

ld  =  0 – 0,0498

md  =  1,0000 – 0,9900
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1
0,0498

( )
0,99

G z
z

=
−

(15)
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dstep(ld, md).
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Dla G2(s�	������
��	 ���	 ���	
���	������	�������	����������	 �������� ���	!����	�"�
�
��	��	���	����������#	��

( ) ( ) ( )0 0 010 10 1 10sn T n nδ − = δ − ∗ = δ − (16)

Wówczas mamy

( ) 10
2 0( ) 10G z Z n z−= δ − =⎡ ⎤⎣ ⎦ (17)
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gdzie:
δ0 –  ����7�	����	��	��	CID�

Z – oznaczenie dyskretnej transformaty Laplace’a,

przy czym:

δ0(kT) = 1 dla k = 0 (18)

δ0(kT) = 0 dla k ≠ 0

Ostatecznie

10
1 2

0,0498
( ) ( ) ( )

0,99
G z G z G z z

z
−= =

− (19)

lub

11 10

0,0498
( )

0,99
G z

z z
=

−
(20)

�����������7�	��	���		=�?	��������	�����	7

11 10

0,0498
( )

0,99 0 0 0 0 0 0 0 0 0
G z

z z
=

− + + + + + + + + +
(21)

����������7 �	����9����
���		!"�G"N	����L

[ ]0,0498ld = (22)

[ ]1 0,99 0 0 0 0 0 0 0 0 0md = −

#
��
�	
$	��	����	 7	
�ostkowy dla transmitancji (21) przedstawiono na rysunku 2
dstep(ld, md).

W oprogramowaniu MATLAB istnieje stosowna procedura w Control System Toolbox
– discretization	���
���7 ��	��

�?	�������		
�%�
	��&$��	���	��	���8�
���		��<	��%�
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������znego.
Dla transmitancji operatorowej (9) mamy:

[ ]( )5, 100 1 , ' ',10 ;h tf inputdelay=

( )2 , 1 .hd c d h=



%I& '	���	(��	
���

Transfer function

( ) 0,04975
10

0,99
z

z
∧ − ∗

−
(23)

sampling time:1

( ), ' ', , ' 'step h hd− − −
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Dla obiektów podda
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